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[Mpoyntam yncna. Uto Thl MOXeELLUb O HUX
cKkasaTtb?

Kakue 3agaHna Mo)Kellb C HAMMU BbINMOSTHUTL?

3anuwm cymmy KpamHux ymcen?

40+20=60
20+40=60

UTto 3ametnnun?



40+20=60

[lepBoOe BTopoe
3Ha4yeHue
cnaraemoe cnaraemoe

CYMMbI



B3anmMocBA3b
CIOXXeHus
n
BbIYMUTAHMUS.



Kak npoBepum Halle
npeanonoXXeHune?

40 +20=60
60-40=20
60-20=40




Kakou BbiBO4 caoernaem?

40 +20 =60
60-20=40
60-40=20



BbiBoA.

Ecnu n3 3HavYeHus

CYMMbI BbIYECTb
O4HO

cnaraemoe, TO
NONy4YUTCA



40 + 50 =90
90-40=50
90-50=40



10 + 60 = 70
70 —10 =60
70—-60=10



[lpaBuno.

Ecnu n3 sHayeHuUs
CYMMbI BblYeCTb
O4HO craraemoe, To
nony4yuTcsa gpyroe.



Kakoe nencraue BbINOMHUMN?

30 + 20 = 50

nepsoe BTOpOE
3HayeHue

cnaraemoe  craraemoe
CYMMbI



UTo MoOXeTe cka3aTb O cxeme?
MokeTe nm coctaBuTb ABa
Bbipa)XeHUs Ha BblYUTAHUE?

H-A-O
@ B -A
® A -Bm

=k




- Tor ypoka.

Kakue HoBble 3HaHUSA Nony4vnnm?
BepHO N BbicKka3biBaHUE:

«BblunTaHue- 3TO AeucTBeue,
obpaTHOe CNnOXeHUo» ?

Monoaubl!



